

巴拉圭政府提供 1000 名獎學金予清寒學子就讀大學

巴拉圭政府透過伊泰布兩國水力發電局¹及私立大學的共同贊助預計提供 1000 名獎學金予清寒高中畢業生申請，以便渠等得進入大學就讀。美洲大學、天主教大學及亞松森自治大學是此計劃內之協同大學。

上述獎學金係提供予本年度公立高中應屆畢業生中成績最好或品行最優者。共計為 1000 名獎學金，獎學金包括學生們到上述三家協同大學就讀免繳學費。

這項獎學金計劃主要希望能給予品學兼優且清寒學生實質鼓勵，並且希望渠等能獲致較公平的入學機會。截至目前為止伊泰布兩國水利發電局負責提供訊息及收件處已收到 1100 件申請書，此外每天陸續有人送件，平均每日為 70 件。Deolinda Vallejos，伊泰布社會責任計畫處負責人表示，他們組成一個 13 人的社會工作小組以實際參訪申請者之家庭狀況，以確定獎學金受益人為品學兼優且係家庭清寒，有實際需求者。

上述獎學金每學年頒發一次，受獎學生於學年內若成績優異（平均需達 4 分以上）將可續提申請獎學金。

提供資料單位：駐巴拉圭大使館文化參事處

提供資料時間：民國 95 年 2 月 7 日

資料原始出處：ABC 彩色日報 (ABC Color), 2006/01/20

¹ 伊泰布兩國水力發電局 Itaipu Binacional：由巴拉圭及巴西共同成立，經營伊泰布水力發電廠。售電所得亦經常進行各類援助案。